

## ERRATA

- Page 5, line 33. Interchange  $\alpha$  and  $\beta$ .
- Page 31, last line. For =, read =.
- Page 33, footnote 7. For «require», read «requires».
- Page 36, footnote 3. For «*Institutionismus*», read «*Intuitionismus*».
- Page 44, line 12. For «variable», read «variables».
- Page 56, line 21. For second  $\subset$ , read  $\supset$ .
- Page 69, line 25. For «ROGERS», read «ROGER».
- Page 73, line 2. For comma, put semicolon.
- Page 73, line 11. For «Event», read «Even».
- Page 94, line 10. For «then  $\vdash p$ », read «then  $\vdash q$ ».
- Page 94, line 12. For  $Mp(Mpq)$ , read  $Mp(Mqp)$ .
- Page 95, line 13. For «and  $T_1$ », read «make  $T_1$ ».
- Page 95, line 14. For «if of», read «is of».
- Page 97, line 4. For  $B_{n_{m-1}+1}p_m$ , read  $B_{n_{m-1}+1}p_m p_{m-1}$ .
- Page 97, line 6. For  $p_{1n_1}$ , read  $q_{1n_1}$ .
- Page 97, line 25. For  $B_{n_{m-1}+1}y_m$ , read  $B_{n_{m-1}+1}y_m y_{m-1}$ .
- Page 107, line 7 from bottom. For «Parkvaeget», read «Parkvænget».
- Page 166, entry 185J. For «pp. 189–196», read «pp. 181–196».
- Page 169, line 17 from bottom. Delete the cross reference.
- Page 187, entry 2886. Supply quotation mark at end.
- Page 194, line 10 from bottom. For « $a$ », read « $\hat{a}$ ».
- Page 198, entry 355I. For « $cz_i$ », read « $czci$ ».
- Page 199. Delete the entry 3662.
- Page 202, entry 385I. For «*telbarheidspraedicaten*», read «*telbaarheidspraedicaten*».
- Page 204, entry 403I. For «*matematycznje*», read «*matematycznej*».
- Page 205, entry 407I. For «pp. 1–21», read «pp. 30–50».
- Page 206, line 19. For «Sätze», read «Sätze».
- Page 209, entry 443Z. For «alternative», read «successive».